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  :پس. تماس يكسان خواهد بود  ها بعد ازمشابه و يكسان هستند، بار الكتريكي آن رسانا ةدو كرچون 
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  . انتقال يافته است Aبه كرة  Bالكترون از كرة  1013 × 5تعداد 
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  . كه اندازة دو بار با هم برابر باشد ،نام داشته باشيم، بيشترين مقدار نيرو وقتي استاگر دو بار هم
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اين . اي وجود دارد كه ميدان الكتريكي در اين نقطه صفر استتر نقطهنام هستند، بين دو بار و نزديك به بار كوچكچون دو بار هم

ز بار ا .مي ناميم Oنقطه را 
1q  تا نقطهO جهت خطوط ميدان الكتريكي هستيم، پس پتانسيل الكتريكي در خلاف ، در حال حركت در

به طرف بار  Oدر حالي كه با حركت از نقطة . است افزايشحال 
2q در حال حركت در جهت خطوط ميدان الكتريكي هستيم، پس ،

  .است كاهشيكي در حال پتانسيل الكتر
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  : توان مساحت سطح مقطع را به دست آوردبا داشتن قطر و محيط سطح مقطع، مي
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  .تر است و برعكستر باشد، مقاومت الكتريكي آن بزرگبيش (I)بر حسب تغييرات شدت جريان  (V)هر چه شيب نمودار تغييرات ولتاژ 
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 I ،V1=0پس در حالت . صفر شود Irكه جملة  ،پتانسيل دو سر منبع با نيروي محركه برابر است دانيم وقتي اختلافمي     

صفر گذرد، مقاومت، وقتي جرياني از آن نمييك  اختلاف پتانسيل دو سر. يابدبيشترين مقدار را دارد و با بسته شدن كليد، كاهش مي

                .يابدكمينه مقدار را دارد و با بسته شدن كليد، افزايش مي I ،V2=0الت پس در ح. است
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b 5cm 


